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[lo BCceu CcTp bipe peKu:

0eHWe, BoIUMTARNENIHOIREAIE, ABneHie



@) OT peku CnoxeHue

BbINONMHNTb CIOXEeHue:
1. 409685 + 39737 + 589 =

2.(185+215+345)+ (35+ 15+ 45) =




DdBUJIbHbIE OTBETb
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3adaHusi peku BbivyumaHue

g
| 1. BblumnucnuTb:

60000 — 19084 — 756 =
2. PellnTb ypaBHEHUS:
a) x+61=701, 6) 584 —y = 60




) X = 640; 0)y =524



1.Bblumncnn, npumeHaqa pacnpegenutenbHoe
CBOUCTBO YMHOXEHUA:

03 - 48 + 36 - 48 +48 - 11=

2. YNPOCTUTb BblpakeHue:
5(3—x)=

6(4+c)=
(8—5y):5=




1. BbInONHUTbL OENCTBUSA:
a) 1176000 : 2100 =

0) 123624 : 303 =
2. HasoBuTte ocobble criydan aeneHus.




llpasunbHbIe omeembl:




BbINONMHUTL OEUCTBUA:




llpasunbHbIe omeembl
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